## настойчиво претворять в жизнь РЕШЕНИЯ XIX СЪЕЗДА

XIX съезд Коммунистической партии Советского Союда двился огромным событием для нашей партии и советского народа. лля всего ипрового коммунистического движения. К своему XIX съезду паша великая партия под руководством товорица Сталина пришла с выдающимися победа-

ин в борьбе за коммунизм.

Решения съезда, историческая рочь товарища Сталина вооружили партию, несь советский народ босной программой дальнейшей борьбы за торжество коммуипзиа, «Изме, — говорител в изменейгом Уставе партин, — главине видачи Боммуниотической партии Советского Союза состоят в том, чтобы построить комучистическог общество путем постепенного перехода от социализма к коммунияму, непрерывно повышать материальный и культурный уровень общества, восинтывать членов общества в духе интернационализма и установления братских связей с трудицимися всех стран, всеморно укронлить активную оборому советокой Родины от агрессиниых действий ес врагов»,

Съезд утвердия директивы по интому пятилетнему плану развития СССР на 1951—1955 годы. Повая сталинован иятилетка открывает величественные псосноктивы разритии и процистания нашей Родины, определяет дальнейший мощный подъем народного хозяйства СССР и обеспочивает значительный рост материально го благовостояния и культурного уровия

constenoro napola.

Иолесская областная партийная организация, все трудищиеся области востринази решения стехна с большой разостью и готовы приможить исе силы и их выполнению, Трудопинеся Полесья обращают Коммушистической партии. Сталину за великую заботу о процестании пашей Родины, о счастью совотского наnoan.

Сойчас на предприятиих, стрейках, в колхозах, МТС общети идет изучение материалов слезда. В их развисиении участвует свыше 8 тысяч агитаторов. Они провели более 11 тысяч читок и бесед ереди трудящихся области. Партийные организации совлан свыше 1.000 кружнов по изучению исторических решений XIX съезда. Обком партии и райкомы изправили в полхозы, на предприятия 760 лекторов и довладчиков. Только из г. Мозына в районы выехало около 100 докладчиков обнома партии.

Трудищиеся, горичо одобряя решения съевдя, берут повые, повышенные обяза-

— Мудрая проянявовенная речь любимого волили. -- cranga toraps office ha прехириятий г. Мозыря т. Попомарев, - инлется великой программой борьбы и побел. Она влохиовлиет всех советсяих людей на новые трудовые успехи. Я обялуюсь производственную программу октибря выполнить на 400 процентов.

Рабочие десовомбината «Пхов» и многих других предприятий области решили годовые произволственные планы выполнить к 35-й годовшине Великого Октября. Лесоакон апион ок изпевендо итракоо изимих лать продукции сверх плана на дра миллиона рублей, рабочие молочного вавода!

В. ЛОБАНОК. секретарь Полесского обкома КПБ

г. Мозыря-на 100 тысяч рублей и т. л. Решения съезда ставят перед нами большие залачи, за уснешное осуществление которых им обязаны невседневно бороться, В области сельского хозийства, как указывается в директивах съезда по пятому пятилетиому илану, главной салачей виредь остается повышение урожайности исех сельскогозийствонных культур, дольнейшее увеличение общестностого кого-ловыя скога при отновременном значительном росте его продуктивности, увеличеине валовой и товарной продукции земледелия и живочноводства путем дальнейшего укрепления и развития общественного хозяйства кодхозов, узучшения работы совхозов и МТС на основе внедрения нередовой техники и агрикультуры в сельском хозяйстве.

В результате выполнения этой задачи сольское хозяйсейо отраны достинот пово-го расциота. Больние перспетина вакрываются поред сельским хозийством Полес-ской области Пан известие, директивы съезда по пламлетнему плану предусмотправода продрагательные работы в Подосской инамеривости. Коммунисты области оди-тают успешное репление этой проблемы де-

означать коренное преобразование приро--MARIATANZO MUNICIPARE MORROLTO BR MA щей свыше 42 тысяч квазраеных вилометров. В результого будут осносны милполнению, Трудошноси Полески обращают строй пользований торфиных порфиных нартии с оссоон уседительностью показы-слова клубской благодарности к родной личны тектаров полодокатися в род инот нам наши промахи и недостатки в асмоль. Только в полож республике в рай-онах Полесской применности полижит освоению 3,5 милянона гентаров болот и заболоченных земель.

> Огромное народнохозяйственное значение предстоящих в этом пятилетии работ трудно переоценить. В послевоенные голы полхозы области проведи осущение забо-лочениях вемель на больших площадях н сейчас имеют свыше 30 тысяч гентаров уже отвосванных у природы вовых земель. На торфиниках колхозивки выращивают запечательные урожан, синмая с' гентара по 20-30 центиеров верковых культур. Тавие урожан в иынешием году получили сельхозартели имени Сталина и имени Жланова, Василевичского района, и многие колховы других районов. Уже это одно говорит о том, как расциетет Полосье после осуществления памеченных съездол работ.

> Лая того, чтобы успению решить проблему Полисской инзменности, исобходимо провести целый комплекс гидростроительных работ в бассебие реки Принять: очистку и обизлование самой Принити, регулирование ее притоков путем создания многочисленных водохранилищ и др.

В настоящее время партийная организация области развертывает полготовку к предстоящим работам. Прежде всего мы принимаем все меры к тому, чтобы полпостью выполнить план осущки этого готовке технической базы для производства съсода партии.

осущительных работ в ширових размерах. Решения съезда ставят перед партий-ной организацией области много других пажнейших задач. В своем добладе тов. Г. М. Малонков указал на ряд крупных педостатков в работе промытленности. Эти недостатки в значительной мере относятся и к предприятиям нашей области. У нас далеко не полностью используются возможности повышения производительноэти труда. Плохо ещо пенользуется оборудование, не везде рационально органи-зован труд. Мы не добидись стопроцептпого выпуска высококачественной продукции и и вужном ассортименте.

Таким образом, перед цартийной организацией области стоит боевая задача добиться улучшения работы всех пред-приятий, повышения всех экономических повазателей. Партийным организациям предстоит много сделать по дальнейшей механизации сельскоховийственных работ, по развитию многоотраслевого хозяйства колховов, а также в области нового польема культурной жизни трудищихся.

Успешное выполнение задач, поставленных съездон, требует от партийных оргапизаций, партийных комптетов дальнейшего совершенствования стиля и методов руководства. Основные законы внутренией мецони партии, методы и формы ее работы просто и исно определены в Уставе партия, утвержденном съездом. Руководстосущение возетом индивинести будет повышению уровня всей организационнопартийной и партийно-политической ра-COTLI.

Решения съезда, измененный Устав партии е особой убедительностью показыруководстве. Обном, горком и райкомы еще не миференцированно, неконкретно руководят прочышленивми предприятивми, колходами. Мы вые неглубоко изучаем их экономику, неоперативно реагируем и исправляем педостатки на том или пном участке.

Нам пужно решительно отказаться от формализма в организации проверки исполнения партийных дироктив. Изло сказать, в ряде райкомов, например, в Домапопичеком, Петриковском, слабо поставле-на проверка исполнения. Ельский райком выпосит большое количество решений, по не подкрепляет их организатерской работой. Эти нелостатки необходимо решительно и быстро устранить.

Вольшое значение приобретают или нас требования Устава о развитии самокритиин и критики синзу, о раздертывании внутрипартийной демократии, о почыневии идологической работы. Нам необходино всемерно развивать творческую инициатипу масс, воспитывать рабочих, имженерпо-технических работникая и служдинх предприятий, колхолников в духе советского патриотизма, коммунистического отнешения к труду и соцпалистической соб-

Партийная организации Полессвой области, вооруженная гениальным учением товарища Сталина о постепенном переходе от социализма в коммунизму, будет нада. Серьзвисе винмание уделяется подго- стойчиво протворять в жизнь решения XIX